

捡到 3000 元现金和存有 40 余万元的银行卡后苦寻失主 她让湖北人感受到了鹤城的温暖

晨报(记者 陈艳艳)10月15日下午,从湖北来鹤壁出差的周先生将一面锦旗送到了裕隆超市九州店。“多亏了超市的那位好员工,不然我钱包内的3000元现金和十几张银行卡就找不到了,真是太谢谢她了!”周先生难掩心中的感激之情。

事情还得从头说起。11日晚9时30分许,裕隆超市九州店员工高晶晶在下班路上捡到了一个男士钱包,她顺手放到了车篓里。回家后她也没在意,将钱包随意地放在了沙发上。后来她和

母亲打开钱包一看,里面有3000元现金、一张身份证、军官证及十几张银行卡,一张取款凭条上显示余额还有40万元。

“我一晚上都没有睡好觉,生怕人家的钱包又丢了。第二天一大早我便到单位向领导汇报了这件事情。”高晶晶说。

超市主管从钱包内的一张证件上发现了线索,钱包内有一张某酒店的房卡,失主很可能是那里的客人。于是,超市主管和高晶晶找到了那家酒店。

“当我们问前台人员有没有客人丢钱包时,旁边正在吃饭的两位男士称失主是他们的朋友,于是他们就帮忙联系到了失主。”高晶晶说。

在确定钱包内的钱物数量以及身份证号准确无误后,高晶晶将钱包还给了失主。失主当场从钱包里拿出500元钱表示感谢,被高晶晶婉拒。

“作为一个外地人,通过这件事,让我真正感受到了鹤壁人的友好和善良,更让我感受到了鹤壁的温暖。”周先生感慨良多。

赞

她边卖核桃边读书



日前,记者在兴鹤大街街头看到,一位卖核桃的中年女子在微弱的灯光下读《中华上下五千年》,这是她儿子的课外读物。

43岁的她告诉记者,自己只有初中文化,很遗憾没能多上几年学,所以她经常将儿子读过的课外书带在身边,生意不忙时就看一会儿,最多的时候,她一个月能读三四本书。“这样既增长了知识,又多了和儿子交流的话题。”

晨报见习记者 姚舒辉 张莹 摄

网友发帖称二支渠内现死鱼 水务部门称系水位下降缺氧致死

晨报(记者 杨阳 马龙歌)10月16日14时20分,有网友在百度贴吧鹤壁吧里发帖称,在清华园小区附近的二支渠内发现很多死鱼。

当日14时30分,记者来到事发地,发现二支渠内的水位下降不少,水中确实有些翻着肚皮的死鱼,仅临近河岸一带就有20多条。“也许是因为二支渠的水位下降了,有人趁机在河里电鱼,这些死鱼很可能是被人电死的。”在附近垂钓的市民王先生说。

二支渠内为何会出现死鱼?记者就此咨询了市水利局渔政处,一位郭姓工



二支渠中的死鱼。
晨报记者 张志嵩 摄

作人员称,二支渠内的水都是从淇河分流过来的,渠中的鱼一般也都是从淇河上游流过来的。“有时为了保证天贲渠下面几个水库的水源充足,偶尔会关掉二支渠的水源,二支渠干枯后就会出现死鱼。”该工作人员称,“这些鱼都是从上游冲下来的鱼苗,数量不是太多,应该不是被人电死的。”

淇滨区园林局生产科的李科长也表示,上游断水,二支渠干枯是出现死鱼的主要原因。“前段时间二支渠停水了,后来又来了一次水,但很快就又停了,这些死鱼估计是上次断流造成的。”

山城区陈家湾村举行拜祖大典 始祖陈管三从宁波迁鹤已600余年



10月17日,山城区陈家湾村在陈家祠堂举行拜祖大典,以纪念陈家湾村始祖陈管三诞辰632周年。据悉,陈管三是从宁波迁至鹤壁的。晨报记者 王风娇 摄

全国帮扶工程正式启动

最新养生保健书籍你知道吗?看看电视听广播念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《居家疗法》。此书汇集了多位权威专家的理论观点,深入浅出地解析病因,规避手术风险,实现自然康复;书中还记录了大量真实病例的床表现和饮食预防保健、生活调养、穴位按摩等有效康复手段,便于患者对照治疗,目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

“关爱健康,促进和谐家庭”中国疾病康复工程组委会、国际健康促进委员会联合研究决定,2013年在全国范围内开展“中国帮扶计划”。

一、帮扶计划具体内容:

- 1.《居家疗法》一书免费赠送,该书详细讲解了防治疾病的综合治疗方
- 法;2.“家庭康复计划”,该计划的实施将使你成为自己的医生。

二、帮扶计划针对人群:

1. 驾驶员及久坐办公室缺乏运动的群体;
2. 有酗酒嗜好及没有固定性伴侣的人群;
3. 长期被排尿不畅等疾病困扰的患者。

三、帮扶计划的目的:指导患者科学用药,摆脱误区,规避手术风险,实现自然康复。

四、帮扶名额:500名,名额有限,领完为止!

全国免费申领电话
400-857-1188

险

他徒手就扯电线



10月16日下午3时许,在山城区原市委家属院内的一处施工点,施工车辆被上方的电线缠住。一名施工人员在没有进行任何绝缘防护的情况下,徒手将缠绕的电线从施工车上扯开。他的这一举动,让在场群众为之心惊。

对此,鹤壁供电公司的一位工作人员称,市民如遇到类似事情,可拨95598向电力部门反映,他们会派专业人员前去处理。为安全起见,请不要擅自在无任何防护措施的情况下去触碰电线,以免发生意外。

晨报见习记者 靳丽娜 韩伟文/图

这事儿帮您问了

再婚时离婚证是否要收回?

市民张先生17日来电:他准备再婚,想问一下之前的离婚证是否用收回?

淇滨区民政局婚姻登记处:离婚证只是当事人上一段婚姻结束的证明。如果再婚,婚姻登记处是不会收回离婚证的,只是在办理结婚登记时需要出示一下之前的离婚证。

山城区建设街为何没有安装新路牌?

读者郭先生17日来电:山城区的一些街道都装上了新路牌,为何建设街没有安装?

山城区市政管理处:山城区部分安装路牌的街区只是试点街区,目前整个路牌的安装方案还在规划当中,待方案审批通过后才能在山城区大范围设立新路牌。

新闻服务热线

3313880